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& Amavriiore pe éva Zworé j Ndbog

A Mia ouvaprnon f:A—-R eival ouvaptnon 1-1
av kai Jovo av yia oTroiadrroTe Xq,X2€A HE X4=X2 €ival f(Xq) = f(X2) (4 povasec)

B(_J Av pia ouvdptnon f eival GuveXIig 010 oUvoAo A =(-1,0) U (0,1)
kai ioxvel f'(x)=0 ,161€ 1 f civan oTaBepr} 010 A (3 povadec)

() ‘Eorw n ouvexric oto dicaompa A ouvdaprnon f
n omoia givan U0 POPEC TAPAYWYICIUN OTO E0WTEPIKS TOU A
Av f''(x) > 0 yia kGBe ecwTePIKG anueio Xe A i f Ba gival kupT 010 A (3 povadzc)

alJ Aveuo METABANTA PEYEDN X, Y ouvBEovTal YE TN oxéon y=f(x)
orav n f gival pia Trapaywyicipyn ouvaptnorn oTo Xq

ovopaloupe puBpuod METABOANS TOU Y WC TTPOC TO X OTO GNMEID Xo
Tov Tapaywyo apiBpod f'(x,) (3 povasec)

=[] Av utrdpxouv 1a épia Twv ouvaptioewy f kai g 010 X

) lim f(x)
1618 10%0e1: lim = 2% , Epéoov 1lim g(x) =0 (4 povadec)
x->X, 9(x)  lim g(x) X->Xg
X—>Xq

Z(J Av i ouvaptnon f eival kupTii o€ éva didotnua A
TOTE 1] EPUITTOMEVN TNG YPaPIKrG TapdoTtaong ¢ f o ka6e anueio Tou A
BpiokeTal «TTAVWY QIO T YPAPIKI] TG TTAPAOoTAOCT. (3 povadsc)

X
() Na mn ouvexi ouvdpmmon f aivmzjf(x)dx = L f(t)dt +c ,6mouceR

(5 povadecg)
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2" o pane |
@ Aivetal o piyadiko¢ z Kai 0 piyadikog w woTe: wil —E) =2+iz
¢f) Na amodeiere om0 ) z#1  xar i) w# -1 (4 povadeg)

w-2

- :[z[ (6 rovadag)

&) Na amrodeigete 6110
’ +1

) Av o1 eIkOvec M(z) Twv apiBuwv z kivouvial aTo KOKAO {K): x% +y2 =1
kan N{x, y) givan o eIxéveG TOU W '
va amodeifere 011 1a N{x¢, y) Kivolvran oty guBgia (€)1 4x +2y =3 = 0 (5 yovades)

#) Av TWpa w, ivar eKEivog 0 Iyadikdg w TTou £XEl TO EAGYI0TO NETPO

va atrodeifere OT1 QuTOC Ba eival 0 apIBUGE wp = %+%i (10 vovidec)

3 e 8 g

@ Eotw n opigpévn oro R guvdaptnon f
ue f(x +h) = f(h)f(x)e™ , f{x) =0 yIakABE x e R kai F(0) =1

i1} No amrodeitere 6n: lim flx+h) -1 _ f(x)[f '(0) + lim xe “"} (5 ovadec)
h—0 h h->0

i) Na amodeitere 61 f{x) = f{x) - (x +1) (5 povass)

v) No amobeitere 6min Uch'xpmcn g(x) = fgx) givar oraBept}. (7 iovadeg)
X“+2%
e 2

#) Na Bpeire m ouvépnon f (8 uovisss)

a’f RN _

& Aivetan 0 BETIKOS QpIBUOC a kai N ouvdpmcm f(x)=ax?- 2xinx pHEXe({0,+ )
@) Na Bpeite 1a Siagmpara 61a otroia n f sivar KupTh i KoiAN. (8 povade

#5) Na Bpefte v earrtépevn m¢ C; ato onueio me A(1,f(1))

Ko v TTROCBIOPITETE TO A& ,WOTE auTth va BiEpxetal amd 10 O(0,0) (7 uovasec)

v} N autyv v il tou a va BeigeTe O f(x) > 2x yia kABEX e [1 +©) (5 povasec)
KOl META va uTroAoyioete 10 egBadév Tou xwpiou

TToU TEPIKALiETal ad v YpaQIKi] TTapdaoTaon m¢ f

MV EQUITTOMEVT TG C¢ 070 onueio m¢ A(1, f{1)) kat v cubeia X=e (5 uovases)

Koiif enrvoyia ]
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AGOEIC 2

AfioAdynon
o
8sua
A- B~ r- A- E- z- H-
o
8fua
) ) Av z = —i 101€ Ba ATaV KOt w(1—‘i}=2+ii 1 0=2+i dromo
) Avw = —i 161€ 8 fATav kon ~i(1—2) =2+iz fj -i+iz=2+iz f 2 =i Gromo
- P+E—z+zq
2+IZ_2| ) |
== _ 1-2 -z Z|-[2 +i
) Aé w=2+'f Eivmlw 2|= z_ = Ij_ _l = =|_| |2'| =|z|
1~z |w+i] 2+iz 2 +iz +i-iz 2 +i

=
) Av M{x,y) 101 W = X +iy ka1 ETEIdr} ]z|=1
w-2 ; - 5
= —2 = -— =
;vTi‘, 14 |w-2|=|w+i| f§ 2x+iy-2]=|x +iy +]]
3

i Y(x-2)? +y? =yX2+(y+1)? 1 (g):4x+2y-3=0 1 y=-2x+§-

givan diadoyikd

} Na trovigoupe 611 Ta onueia M
KivoUvTal oTrn MEGOKABETN Tou THjparog pe dkpa 1a A(2,0) kan B(0,-1)
O1Q OTTOiC0 ATEIKOVIoVTal 01 piyadikol z4 =2+ 0i, z, =0 -i
MpoQaviic 0 w JE TO PIKPOTEPO PETPO Eival QuTOC TTOU £XEI EIKGVa 1O onpeio M
TTOU TPOKUTITE! a0 TNV TOpN NG (€)
Kal TG TPO¢ auTr] k&Betn am’ 1o O (0,0) eubeia (n)

Mpopavig (n):y = %x ...0ipyeran amré ro O e ouvreAsorri disuiBuvornc %

Audvovrag 1o giamnua me (8) pe mv (g)

(a):y=-2x+§— y=-2x+9- 3 3
eivar (E) 2 2 Ax=2 ka y=—
(6)'y—1x 1:(—-2x+i 5 10
T2 27 2
Apa M i i KOl QUVETTUXG 0 £nToluevog piyadikog eival o w ~-i+ii
5’10 H °~ 5" 10
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Ma x =h =0 eivar £(0) = f(0) r{ £(0) =1

f(x +h)-f(x) _ f(x)f(h)e™ —f(x)
h N h

f(x +h) - f(x) _ £x) lim f(h)e™ —e™ +eM™ 1
h h—0 h

AT6 f(x +h) = f(h)f(x)e™ civa

Omwére lim
h—>0

_ g f(R) -1 1] )[ ,,,]
_f(x)[me !I‘ILIL — + Iii_r::)————h :|-f(x f(°)+r|:i-|:t|1(xe )

Av n ouvdptnon f eival YEVIKA Trapaywyioipn
Ba pmropodoape amd f{x +h) = f(h)f(x)e‘"‘ Trapaywyifoviag pe perapAnti 1o h
va £xoupe f'(x +h) = f(x)lf'(h) '™ 4 xf(h) eh"]

ria h=0eivar () = f(x[f'(0) +x] 1 fim f‘-’fi’—"giﬂ - f(x)[f’(O) + lim xe""]

. f(x+h)-f(x) hx £ ) =
ATro Ell_l;n0 — ..f(x)[f’(OH |!i_r:'lo(xe )] givan £'(x) =f(x)(1+x)

2
FeX +2% _(2x +2)e* 2*f(x) & 12x

Eivar g(x) = F(x) - 2 -
ivar g’(x) (e12+2x)2 (exz+2x’2[ (x)-2(x +1)f(x)] = 0
Apa n g eival otaBsprj
AnAadf g(x) = 0(0) = T = 1 omore —EL__1 f gx) = X742
e eX +2X

Eiong 6a pmopouoape va Bpolue v f we £E€A¢:

’

ATO f'(x) = f(x)(x +1) eivan i =(x+1) 14 (nff(x))) = ﬁ+x
f(x) 2
2
A Inff(x)] = X ;2" +C Kayia x =0 &ival Inff(0)=1+c f c=0
Om6TE Inff(x)| = "2;2" A ff(x)|=e x” ;’2" A f(x)=:tex2+2x

x242x

Emeidn n f eivar ouveyric Siarnpei mpoéonuo kai ye f(1) >0 cival f(x)=e 2
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Adogig

o

A TLs

f(x)=ax?- 2xinx

f'{x)=2ax - 2Inx-2

1/9

1 ox -1

er

+

f'(x) =20 -2—= 2
X X

J

n

Eivan pavepodg 0 Tivakag...

ale):y—-f) =F(1)(x=-1) & y-a=2a-1){x-1) < y=2(a-1)x-a+2

MNax=0ka y=0 eivema=2

Téraaivcnf(x):sz —-2xInx , f(x)=4x-2Inx-2 , f(x)=2

Mpogavwg n f o1o (% ,+m) OGTPEPE! Ta KOIAQ TTaVW

OméTe i eparrropévn TR Cr oto A{1,f(1)) eivan kGrw am’ mv Ce

yia kG0 X e [1,+00) ONAQOH f(x) >y 1} f(x)>2x 1} f(x)=2x
...a@ol yia o = 2 1 epamTopevn eivai n (€)1 y = 2x

E= (" f(x)-2xd
..L (%) — 2x dx

e
= L 2x? — 2xInx - 2x dx

3 |1

3

-_-2—:——[xzmx]£1!+Jl:xdx—e2+1

2 , [1.,]e .,
==5--e +[§x ]1—e +1

2° 5 1(, 2
=— e’ +—le? -1)-¢

3 2(e ) +1

2e? e? 3
=y Y Egg v

2., 3, 1
S i

3 2 6 H
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- [Eii:|e - J: {(x?) Inx dx —[x"’]:

2x -1

I Aukelou



